УВЕДОМЛЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ 
ПРОЕКТОВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ 
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МУРМАНСКА

Настоящим управление финансов администрации города Мурманска уведомляет о начале проведения общественного обсуждения и сборе предложений и замечаний организаций и граждан в рамках анализа нормативных правовых актов на соответствие их антимонопольному законодательству, а именно в отношении проекта постановления администрации города Мурманска «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города Мурманска от 19.06.2014 № 1884 «Об утверждении порядка осуществления капитальных вложений в объекты муниципальной собственности города Мурманска за счет средств бюджета муниципального образования город Мурманск» (в ред. постановления от 24.12.2014 № 4236, от 31.07.2019 № 2543).
Замечания и предложения принимаются по адресу: пр. Ленина, д.75,                    3 подъезд, кабинет 404, в т.ч. по адресу электронной почты  ChemkunovaSI@citymurmansk.ru.
Сроки приема замечаний и предложений: с 02.02.2023 по 04.02.2023.
	Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения проекта документа в случае его составления будет размещена на сайте: http://www.citymurmansk.ru/ не позднее 06.02.2023.

