Уведомление

о проведении общественного обсуждения проекта на соответствие

требованиям антимонопольного законодательства
Настоящим комитет по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска уведомляет о начале проведения общественного обсуждения и сборе предложений и замечаний организаций и граждан в рамках анализа нормативных правовых актов на соответствие их антимонопольному законодательству (наименование нормативных правовых актов) в отношении проекта постановления администрации города Мурманска «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города Мурманска от 07.09.2015 № 2477 «Об утверждении порядка работы комиссии по определению необходимости осуществления сноса, пересадки, санитарной обрезки зеленых насаждений и выявлению случаев несанкционированного сноса и повреждения зеленых насаждений» (в ред. постановлений от 12.04.2017 № 1033, от 01.10.2018 № 3353)».
Предложения и замечания принимаются по адресу: город Мурманск,                   ул. Профсоюзов, дом 20, в т.ч. по адресу электронной почты: krgh@citymurmansk.ru.
Сроки приема предложений и замечаний: с 13.11.2023 по 16.11.2023.
Обоснование реализации предлагаемых решений и их соответствия требованиям антимонопольного законодательства. Правоотношения, регулируемые настоящим проектом постановления, не влияют на состояние конкуренции.

