Уведомление 

о проведении общественного обсуждения и независимой антикоррупционной экспертизы проектов муниципальных правовых актов администрации города Мурманска 

Настоящим Комитет по культуре администрации города Мурманска извещает о начале проведения общественных обсуждений, независимой антикоррупционной экспертизы и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта решения Совета депутатов города Мурманска «О внесении изменений в решение Совета депутатов города Мурманска от 05.12.2006 № 27-343 «Об утверждении временного Положения о порядке организации и проведения в городе Мурманске массовых культурно-просветительных, зрелищно-развлекательных, физкультурно-оздоровительных, спортивных и рекламных мероприятий» (в редакции решения Совета депутатов города Мурманска от 10.07.2020 № 12-172).

Замечания и предложения принимаются по адресу: 183038 г. Мурманск, пр. Флотский, д.1, адрес электронной почты: kultura@citymurmansk.ru.
Сроки приема замечаний и предложений: с 10.11.2021 по 18.11.2021. 
Информация о результатах проведения общественных обсуждений в форме итогового документа в случае его составления будет размещена на сайте: http//citymurmansk.ru в разделе комитета по культуре администрации города Мурманска не позднее 19.11.2021. 
