Уведомление 
о проведении общественных обсуждений 
в рамках анализа нормативных правовых актов на соответствие их антикоррупционному законодательству

Настоящим Комитет по культуре администрации города Мурманска извещает о начале проведения общественных обсуждений, на соответствие антимонопольному законодательству и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта постановления администрации города Мурманска «О внесении изменений в постановление администрации города Мурманска от 31.05.2021 № 1452 «Об утверждении порядка предоставления субсидии на финансовое обеспечение затрат, связанных с проведением культурно-массовых мероприятий некоммерческими организациями» (в редакции постановления администрации города Мурманска от 08.07.2021 г. №1833».

Замечания и предложения принимаются по адресу: 183038 г. Мурманск, пр. Флотский, д.1, адрес электронной почты: kultura@citymurmansk.ru.
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Информация о результатах проведения общественных обсуждений в форме итогового документа в случае его составления будет размещена на сайте: http//citymurmansk.ru в разделе комитета по культуре администрации города Мурманска не позднее 09.11.2021 г.


