ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
         «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города Мурманска от 17.09.2013 № 2430 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Обеспечение участия спортивных сборных команд города Мурманска в региональных, межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных и спортивных мероприятиях» (в ред. постановлений администрации города Мурманска от 25.03.2015 № 811, от 28.06.2016 № 1872, от 20.10.2016 № 3177)
Комитет по физической культуре и спорту администрации города Мурманска (далее - комитет) вносит изменения в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Обеспечение участия спортивных сборных команд города Мурманска в региональных, межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных и спортивных мероприятиях», утвержденный постановлением администрации города Мурманска от 17.09.2013 № 2430, в связи с внесением изменений в пункт 3 части 6 статьи 7 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в части, запрещающей с 01.01.2018 требовать от заявителей при предоставлении государственных и муниципальных услуг свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния, за исключением выданных компетентными органами иностранных государств, и в целях приведения муниципального нормативного правового акта в соответствие с действующим законодательством.
Проект постановления размещается на официальном сайте администрации города Мурманска 04 мая 2017 во вкладке комитета сроком на 1(один) месяц с 04 мая 2017 по 04 июня 2017 для прохождения общественного обсуждения проектов муниципальных правовых актов и для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
Заключения и предложения по результатам общественного обсуждения и  независимой экспертизы по проекту постановления принимаются:                      г. Мурманск, ул. Профсоюзов, д. 20, в том числе по адресу электронной почты: sport@citymurmansk.ru. 

Сроки приема замечаний и предложений: с 04 мая 2017 (включительно) по 04 июня (включительно) 2017 года.
Председатель комитета



                              И.Е. Андреева
